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Секретар міської ради 
Петро ЧУПРИНА
1.2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма, аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання програми.

У соціально-економічному розвитку суспільства земельним ресурсам завжди належала провідна роль. Тому характер і масштаби земельних перетворень визначають темпи та ефективність розвитку національної економіки, формування ринкових відносин.

Реформування земельних відносин у державі здійснюються протягом понад 25 років. З прийнятим з 25 жовтня 2001 року Земельним кодексом України, який набрав чинності з 1 січня 2002 року, визначилася земельна політика держави, яка і в подальшому повинна концентруватися на остаточному розв’язанні проблеми розвитку відносин власності на землю, формуванні цивілізованого ринку земель, розвитку іпотечного кредитування, удосконаленні системи земельних платежів, підвищення ефективності державного управління земельними ресурсами, поліпшеній організації державного контролю за використанням і охороною земель.

Після набрання чинності Земельного кодексу України, Верховною Радою прийнято понад 20 законів, які регулюють земельні відносини та використання земель і які є базовими для формування ринку земель. Ключовими серед них закони: „Про землеустрій”, „Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власника земельних часток (паїв)”, „Про охорону земель”, „Про державний контроль за використанням та охороною земель”, „Про особисте селянське господарство”, „Про фермерське господарство”, „Про оцінку земель”, „Про оренду землі”. Разом з тим, потребують вирішення ще багато невідкладних і доволі складних завдань.

По-перше, проведення земельної реформи пов’язане зі значним збільшенням кількості землекористувань та землеволодінь, виконання великої кількості обґрунтувань, технічних розрахунків, виготовлення картографічних матеріалів, юридичного посвідчення прав на земельні ділянки та їх державної реєстрації тощо.

По-друге, проведення землевпорядних робіт в умовах реформування земельних відносин потребує відповідного фінансування як з боку держави, так і з боку місцевих бюджетів, а також за рахунок власних коштів землекористувачів та землевласників.

З метою визнання основних засад реформування земельних відносин на основі раціонального та ефективного використання землі, гарантування громадянам, юридичним особам, територіальним громадам сіл, селищ права власності на землю, формування ефективного механізму регулювання земельних відносин і державного управління земельними ресурсами.

1.3. Мета Програми

Програма розроблена з метою створення більш сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі економіки громади.

1.4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та етапи виконання програми.

Основним напрямком реалізації програми є проведення землеустрою на місцевому рівні.

Основними завданнями програми є:

•
проведення аналізу стану використання та охорони земель на території Кіцманської міської ради;

•
проведення інвентаризації земель усіх форм власності;

•
коригування раніше розробленого Проекту землеустрою щодо встановлення та зміни меж населеного пункту Суховерхів;

•
виявлення та повернення самовільно зайнятих земельних ділянок і приведення їх у стан, придатний для подальшого використання;

•
оновлення планово-картографічних матеріалів;

•
співпраця з контролюючими органами, які проводять нарахування фізичним особам сум земельного податку, з метою приведення їх у відповідність до даних державного земельного кадастру та тарифів;

•
впровадження механізму сплати фізичними особами земельного податку через касу міської ради, за квитанцією про приймання податкових платежів (форма квитанції встановлюється у порядку, передбаченому статтею 46 Податкового Кодексу України);

•
проведення рекультивації порушених земель;

•
проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів: м. Кіцмань, сіл Давидівці, Витилівка, Лашківка, Суховерхів, Шипинці, Валява, Ошихліби, Іванківці, Гаврилівці, Кліводин Кіцманської міської ради об’єднаної територіальної громади;

•
запровадження ефективних механізмів ринку землі, у тому числі проведення земельних торгів у формі аукціону;

•
розроблення проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг для забезпечення раціонального використання природоохоронної території з режимом обмеженої господарської діяльності;

•
запровадження внутрішніх правил регулювання земельних відносин, пов’язаних з наданням громадянам у користування або у власність земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та ведення особистого селянського господарства на території Кіцманської міської ради ОТГ.

Реалізація завдань і заходів, передбачених програмою, дозволить створити умови для удосконалення ведення земельного кадастру, гарантування прав власності на землю, забезпечить земельно-кадастровою інформацією органи місцевого самоврядування та усіх землекористувачів. У цілому по Кіцманській міській раді збільшиться надходження коштів до бюджету від сплати земельного податку. Проведення цих робіт також дасть змогу удосконалити взаємовідносини з бюджетом щодо платежів за землю та сприятиме більш відповідальному і господарському відношенню власників земельних ділянок до їх використання. Продаж земельних ділянок та отримання одноразового доходу від цього сприятиме прискоренню економічного зростання регіону, збільшенню надходженню до бюджету всіх рівнів. Запровадження ринку землі, а саме проведення аукціонів та конкурсів також дає прозорість в отриманні громадянами та юридичними особами земельні ділянки в приватну власність та отримання доходу від продажу земель несільськогосподарського призначення, що в значній мірі може забезпечити прискорити економічне зростання та збільшити надходження до бюджету сільської ради.

1.5. Завдання програми та результативні показники

Передбачені в програмі заходи направлені на розвиток земельних відносин та раціональне використання і охорону земель, а саме:

– проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів громади є встановленим законодавством засобом для визначення ставок земельного податку та орендної плати, ціноутворення, визначення втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, розробки показників та механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель, що дасть можливість забезпечити збільшення надходжень до місцевого бюджетів;

– розробка проекту землеустрою щодо встановлення та зміни меж населених пунктів в межах адміністративно-територіальної одиниці, картографічні матеріали розроблені в масштабі 1:2000 та 1:5000 дозволить оновити картографічні матеріали населених пунктів громади;

– розробка документації із землеустрою щодо встановлення водоохоронних зон та прибережних захисних смуг вздовж річок навколо озер та інших водойм дозволить створити та упорядкувати прибережні захисні смуги водних об’єктів, забезпечить екологічну безпеку водних об’єктів, впорядкування режиму використання земельних ділянок, віднесених до прибережно-захисних смуг та водоохоронних зон;

– підготовка лотів до продажу земельних ділянок дасть змогу істотно збільшити надходження коштів до бюджету громади, покращить питання пов’язані з регулюванням земельних відносин шляхом надання їм більшої прозорості, відкритості та адекватності, чим сприятиме розвитку економіки, підвищенню рівня довіри громадян та інвесторів;

– виготовлення документації із землеустрою дасть можливість в освоєнні нових територій, реалізації генерального плану селища та сіл, зокрема, надасть альтернативні напрямки розширення сільської забудови на користь громади сіл та селища;

– проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, які пропонуються для продажу.

Джерелом фінансування програми є кошти бюджету громади, також на впровадження заходів програми будуть залучатися надходження за відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. 

          Термін дії Програми з 2021 до 2022 року.

Фінансування заходів програми буде здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету та позабюджетних коштів.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, становить 1719,0 тис. грн..

1.6. Система управління та контролю за ходом виконання Комплексної програми.

Координацію діяльності, безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми здійснює відповідальний виконавець і головний розпорядник коштів – виконавчий комітет Кіцманської міської ради.

Про хід виконання Програми співвиконавці інформують відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Кіцманської міської ради щопівроку до 15 числа наступного місяця за звітним, а відповідальний виконавець звітує раз на рік у І кварталі, наступного за звітним роком, на сесії міської ради.

Секретар міської ради

Петро Чуприна
Додаток 1 

до Програми розвитку земельних ресурсів та 

охорони земель у населених пунктах

Кіцманської територіальної громади 

на 2021-2022 роки
Напрями діяльності та заходи 
Програми розвитку земельних ресурсів та охорони земель у населених пунктах 

Кіцманської територіальної громади на 2021-2022 роки

	№

п/п
	Напрями діяльності та заходи  програми
	Термін

виконання


	Виконавці
	Джерела

фінансування
	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість),

тис. грн.
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	2021 р.                                                                                                    
	2022 р                                                                                                                                                                                    
	

	1. Проведення землеустрою на місцевому рівні

	1.1.
	Розробка проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (в комунальну власність)
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	100
	100
	Реалізація заходу дозволить розробити  документації із землеустрою та здійснювати використання та охорону земель на якісному новому рівні

	1.2.
	Розробка проекту землеустрою щодо встановлення та зміни меж населених пунктів в межах адміністративно-територіальної одиниці
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	150
	150
	Реалізація заходу дозволить розробити  проект землеустрою та здійснювати якість роботи по оновлених картографічних матеріалах

	1.3.
	Підготовка лотів для продажу на аукціоні
	2021-2022
	Кіцманська міська рада; ліцетатор
	Міський бюджет
	25
	30
	Дасть можливість продати на аукціоні декілька лотів, що збільшить надходження до селищного бюджету за рахунок сплати за землю та сприятиме розвитку економіки, підвищенню інвестиційної привабливості

	1.4.
	Виготовлення документації із землеустрою (в т.ч. поділ та об’єднання земельних ділянок)
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	40
	40
	У результаті роботи буде розроблено документацій із землеустрою для освоєння нових територій, реалізації генерального плану сіл та міста, альтернативні напрямки розширення сільської та міської забудови на користь громади; забезпечення реалізації ЗУ «Про  статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

	1.5.
	Проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок які пропонуються для продажу
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	20
	20
	Збільшення надходжень до бюджету громади за рахунок надходжень від продажу земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна

	1.6.
	Розробка документації із землеустрою щодо встановлення водоохоронних зон та прибережних захисних смуг вздовж річок навколо озер та інших водойм
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	40
	40
	Реалізація заходу дозволить розробити  документації із землеустрою та здійснювати використання та охорону земель на якісному новому рівні

	1.7.
	Проведення нормативної грошової оцінки земель (виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель)
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	90
	60
	Дасть можливість забезпечити реалізацію правових відносин, які виникають з приводу відчуження земельних ділянок, у тому числі їх передачі у спадщину, міни, дарування, купівлі-продажу земельних ділянок та прав на них

	1.8
	Проведення інвентаризації земель територіальної громади
	2021-2022
	Землевпорядна організація;  Кіцманська міська рада
	Міський бюджет
	500
	500
	Дасть можливість створення інформаційної бази для ведення державного земельного кадастру, регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних ресурсів, ефективного та об’єктивного оподаткування

	
	Всього 
	х
	х
	Місцевий бюджет
	965
	940
	х


Додаток 2

до Програми розвитку земельних ресурсів та охорони земель у населених пунктах

Кіцманської   територіальної громади на 2021-2022 роки

Ресурсне забезпечення

Програми розвитку земельних ресурсів та охорони земель Кіцманської територіальної громади на 2021-2022 роки

( тис. грн. )

	Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання Програми
	2021 рік
	2022 рік
	Всього витрати на виконання Програми

	1
	3
	4
	6

	Обсяг ресурсів – всього, 

в тому числі :
	882,0
	857,0
	1739,0

	Районний бюджет


	
	
	

	Міський бюджет


	882,0
	857,0
	1739,0

	Позабюджетні кошти


	
	
	


Секретар міської ради

Петро Чуприна
